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1. Identificação da Reunião

Data da Reunião Horário Local Elaborada por

22.08.2023 13:00
Gabinete Secretaria de

Tecnologia da Informação
Rosiane Pólvora

2. Classificação da reunião

Reunião do Comitê de Comunicação

3. Participantes

Lotação Servidor Fone Email: @tre-rs.jus.br

SCRE Paulo Sérgio Fonseca 9330 paulofonseca
COEJE Jonatas Oliveira da Costa 9231 jonatascosta
STI Cássio Vicente Zasso 9753 cassiozasso
SGP Rosiane Pólvora 9433 rosianepolvora 
ASCOM Cleber Moreira 9227 clebermoreira
SPRES Augusto Schulz 9229 augustoschulz
CRECE Kelly Stobbe (149ª ZE) 8149 kellystobbe

4. Pauta

Pontos abordados Responsável Resumo
Política de 
Comunicação do 
TRE-RS

Kelly e 
Rosiane

Apresentaram minuta de Resolução que estabelece a Política
de Comunicação do TRE-RS. Utilizada como base a minuta
do TSE. Kelly destacou a necessidade de revisão especial do
artigo  18  (aguarda  contratação  consultoria/capacitação
Comitê para definir Política de Comunicação Interna) e do
capítulo IX (definir dinâmica conteúdos Instagram EJERS e
Memorial  para  Instagram  TRE-RS).  A minuta deverá  ser
aprovada pelos integrantes do Comitê na próxima reunião, 18
de setembro de 2023.

Identidade Visual Cássio e 
Cleber

Cássio manifestou a necessidade de orientação quanto ao uso
da  identidade  visual  (documentos  internos,  cartazes,
whatsapp  institucional).  Kelly  lembrou  que  na  minuta  da
Política  de  Comunicação  TSE  há  referência  a  manual  de
identidade visual da Justiça Eleitoral. Cleber vai solicitar ao
TSE e ao TRE-MG e apresentar até a próxima reunião. 

Levantamento 
Cronos

Kelly Apresentou sugestões para aprimoramento do CRONO.

Collab JE – Boletim
Semanal

Cássio, 
Kelly e 
Rosiane

Conforme  sugerido  na  Ata  03,  Cássio  apresentou  esboço
projeto  piloto  Lives  preparatórias  para  Eleição  Conselho
Tutelar. Primeira live acontece hoje, às 15h sob condução da
COSEL.  Próxima  live,  dia  12/09,  com  participação  da
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ASCOM e SGP.  Rosiane  sugeriu estruturar  o  projeto  para
que possamos apresentar como um dos produtos/resultados
do Comitê  de  Comunicação  em atenção  às  demandas  das
Pesquisas  de  Clima  Organizacional.  Cássio  vai  enviar  até
28/08  planejamento  para  Kelly  e  Rosiane  elaborarem  um
plano de ação. 

Contratação de 
profissional

Cleber e 
Vinícius

A contratação da profissional sugerida pelo Cleber será com
o  objetivo  de  capacitar  os  integrantes  do  Comitê  para  a
elaboração do planejamento de comunicação interna. Cleber
agendará reunião com a profissional para conhecer o trabalho
dela e apresentarmos nossas necessidades, na semana do dia
4 de setembro de 2023.

Apoio de emissoras 
de rádio na 
divulgação dos 
Cartórios Eleitorais

Cleber ASCOM  vai  disponibilizar  via  CRONO  spots  a  serem
enviados  pelas  Zonas  Eleitorais  às  rádios  locais  para
divulgações de campanhas. Destacará ainda a disponibilidade
da ASCOM às ZE´s, no caso de dificuldades de atendimento
pelas rádios, para negociar com AGERT (Associação Gaúcha
de  Emissoras  de  Rádio  e  Televisão)  apoio  regular  para
divulgação de informações dos Cartórios e publicarem nos
meios de comunicação nas Rádios/Grupos de Comunicação.
Os  spots  da  Eleição  do  Conselho  Tutelar  serão
disponibilizados via CRONO até 31 de agosto de 2023.

Composição do 
Comitê 

Cleber Encaminhará  sugestão  à  DG  para  incluir no  Comitê  de
Comunicação, representantes da SA e SJ. Também  solicitar
designação de suplentes de todos membros do Comitê para
atuação  em  caso  de  ausência  dos  titulares.  Faltam  as
indicações  dos nomes da SJ e suplência  ASDG. Kelly vai
incluir no grupo de Whatsapp as novas pessoas integrantes
do Comitê.

Próxima reunião Cleber Ficou  definido  que  a  próxima  reunião  será  no  formato
PRESENCIAL, no dia 18.09.2023, às 14 horas, em local a
definir. 

Curso Comunicação Vinícius Conforme solicitado no último encontro, a EJERS fez uma
reunião  com  a  Débora  Brum  e  entregou  formalmente  as
avaliações  da  última  live  que  ela  protagonizou,  onde  os
colegas reclamaram do conteúdo ofensivo a Justiça Eleitoral
que ela mantinha em suas redes sociais. Na ocasião, coloquei
o  Tribunal,  por  meio  da  comissão  de  enfrentamento  à
desinformação,  a  disposição  para  esclarecer  qualquer
conteúdo que a profissional tenha sobre a integridade e lisura
do processo eleitoral.

5. Aprovação
Nome

Cleber da Silva Moreira – Presidente do Comitê de Comunicação


